
 
 

 

RSZP-2003- 31 /20       Poznań, dnia 29.04.2020r.  

 

Wszyscy Wykonawcy  

 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę sprzętu 

komputerowego i urządzeń peryferyjnych, nr RSZP-2003-4/20/ZP 

Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu, ul. Królowej Jadwigi 27/39 
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania: 

1. Czy Zamawiający nie popełnił omyłki w pozycji 4. Monitor komputerowy Gniazdo Kensington 

ponieważ wg informacji na stronie producenta monitor o takich parametrach nie posiada gniazda 
Kensington ? 

Odpowiedź: Zamawiający nie popełnił omyłki w pozycji 4. Na rynku są dostępne monitory spełniające 
wymagania określone w OPZ, w tym wymóg wyposażenia w gniazdo Kensington. Nie każdy producent 

wyszczególnia w specyfikacji możliwość zabezpieczenia linką Kensington. Gniazdo widoczne jest na 

ogólnodostępnych fotografiach w różnych np. sklepach  internetowych lub w materiałach wideo,                     
w których omawiane są monitory. 
 
2. Czy Zamawiający dopuści w pozycji 4. Monitor komputerowy monitor bez gniazda VGA ? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złącza VGA i nie dopuszcza zaoferowania monitora bez złącza VGA. 
 
3. Proszę o informację, czy dopuszczają Państwo Elektroniczne składanie oferty do postępowania 

RSZP-2003-4/20/ZP? Postępowanie jest ogłoszone na platformiezakupowej a SIWZ wskazuje 
składanie papierowo w siedzibie Zamawiającego. 

Odpowiedź: Zgodnie z obowiązującymi przepisami papierowe złożenie oferty jest formą obowiązującą 
i wymaganą przez Zamawiającego. Tym samym Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

4. W związku z ogłoszonym stanem epidemiologicznym w kraju spowodowanym epidemią wirusa 
COVID-19 prosimy o umożliwienie składania ofert w wersji elektronicznej, opatrzonych 

kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 
Odpowiedź: Zgodnie z obowiązującymi przepisami papierowe złożenie oferty jest formą obowiązującą 

i wymaganą przez Zamawiającego. Tym samym Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  
 

 

5. Czy Zamawiający dopuści komputery z zainstalowanym systemem operacyjnym Microsoft Windows 
10 Pro-64bit PL EDU? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na komputery z zainstalowanym systemem 
operacyjnym Microsoft Windows 10 Pro-64bit PL w wersjach zgodnych z zasadami legalności 

użytkowania licencji określonych przez firmę Microsoft dla uczelni wyższych. Zamawiający wymaga aby 

oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład 
z naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 

uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od 
dostarczanej wersji. Zamawiający może się zwrócić do producenta oprogramowania z wnioskiem  o 

weryfikację oryginalności dostarczonego oprogramowania. Ponadto Zamawiający wymaga aby 

oprogramowanie systemowe było nowe i nie aktywowane wcześniej na innych urządzeniach. 
 

Z poważaniem 
prof. AWF dr hab. Dariusz Wieliński 
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